
14.5 49.2 14.4 3.8

0.9

11.6 5.6

男性の方が

非常に優遇

どちらかといえば

男性優遇

平等 どちらかといえば

女性優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない [無回答]

（%）

問７ 男女平等に関する意識【ア．職場環境】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 職場環境について男女平等になっていると思うかをたずねたところ、「男性の方が非常に優遇」

（14.5％）、「どちらかといえば男性優遇」（49.2％）の両者を合算した≪男性の方が優遇≫（63.7％）

が６割を超えている。「平等」（14.4％）は１割半ば、「女性の方が非常に優遇」（0.9％）、「どちらかと

いえば女性優遇」（3.8％）の両者を合算した≪女性の方が優遇≫（4.7％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 あなたは、次にあげる分野での男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 ア～ウの項目それぞれについて､1～6までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【ア．職場環境】 

    ｎ＝1,490 

     

1 男性の方が非常に優遇 14.5%
2 どちらかといえば男性優遇 49.2%
3 平等 14.4%
4 どちらかといえば女性優遇 3.8%
5  女性の方が非常に優遇 0.9%
6 わからない 11.6%
[無回答] 5.6% 



1.7 7.5 64.8 3.2

0.5

15.9 6.5

男性の方が

非常に優遇

どちらかといえば

男性優遇

平等 どちらかといえば

女性優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない [無回答]

（%）

 

 

【イ．学校教育】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校教育について男女平等になっていると思うかをたずねたところ、「平等」（64.8％）が６割半ばで

高くなっている。「男性の方が非常に優遇」（1.7％）、「どちらかといえば男性優遇」（7.5％）の両者を

合算した≪男性の方が優遇≫（9.2％）は１割弱、「女性の方が非常に優遇」（0.5％）、「どちらかといえ

ば女性優遇」（3.2％）の両者を合算した≪女性の方が優遇≫（3.7％）はわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

あなたは、次にあげる分野での男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 ア～ウの項目それぞれについて､1～6までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【イ．学校教育】 

    ｎ＝1,490 

     

1 男性の方が非常に優遇 1.7%
2 どちらかといえば男性優遇 7.5%
3 平等 64.8%
4 どちらかといえば女性優遇 3.2%
5  女性の方が非常に優遇 0.5%
6 わからない 15.9%
[無回答] 6.5% 



10.8 53.4 14.1 6.0

1.1

10.2 4.5

男性の方が

非常に優遇

どちらかといえば

男性優遇

平等 どちらかといえば

女性優遇

女性の方が

非常に優遇

わからない [無回答]

（%）

 

 

【ウ．社会全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 社会全体について男女平等になっていると思うかをたずねたところ、「男性の方が非常に優遇」

（10.8％）、「どちらかといえば男性優遇」（53.4％）の両者を合算した≪男性の方が優遇≫（64.2％）

が６割半ばで高くなっている。「平等」（14.1％）は１割半ば、「女性の方が非常に優遇」（1.1％）、「ど

ちらかといえば女性優遇」（6.0％）の両者を合算した≪女性の方が優遇≫（7.1％）は１割未満となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

   （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 

あなたは、次にあげる分野での男女の地位は平等になっていると思いますか。 

 ア～ウの項目それぞれについて､1～6までの中からお選びください。（○はそれぞれ１つ） 

   【ウ．社会全体】 

    ｎ＝1,490 

     

1 男性の方が非常に優遇 10.8%
2 どちらかといえば男性優遇 53.4%
3 平等 14.1%
4  どちらかといえば女性優遇 6.0%
5  女性の方が非常に優遇 1.1%
6 わからない 10.2%
[無回答] 4.5% 


